



УКРАЇНА
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХІ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

№ 228/11-2021

від 11 червня 2021 року

м. Заставна

Про звернення до «Укрзалізниці»

Розглянувши клопотання виконавчого комітету Заставнівської міської ради від 14 травня 2021 року щодо звернення до правління АТ «Українська залізниця» та Міністерства інфраструктури України щодо неналежного стану автомобільної дороги Заставна – Юрківці на відізку, яких проходить через земельну ділянку з кадастровим номером 7321510100:03:005:0003, що перебуває у постійному користуванні регіональної філії «Львівська залізниця», враховуючи рішення виконавчого комітету «Про Звернення до регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Українська залізниця» від 10.03.2021 року № 39, «Про виконання рішення виконавчого комітету від 10 березня 2021 року № 39 «про Звернення до регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Українська залізниця» від 14.05.2021 року № 72, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити текст звернення до керівництва регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Українська залізниця» з вимогою щодо приведення в належний стан частини автомобільної дороги Заставна – Юрківці на відізку, яких проходить через земельну ділянку з кадастровим номером 7321510100:03:005:0003, що перебуває у постійному користуванні регіональної філії «Львівська залізниця» (текст звернення додається).

2. Доручити міському голові Радишу В.Й. підписати та направити текст звернення керівництву регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Українська залізниця» та долучити до звернення вкопійювання згаданої ділянки з Публічної кадастрової карти України і Карти автодоріг м. Заставна.

3. Доручити міському голові Радишу В.Й. звернутися до відділення поліції № 3 (м. Заставна) Чернівецького районного управління поліції ГУ НП в Чернівецькій області з клопотанням вжити заходів адміністративного впливу до відповідальних осіб регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Українська залізниця» відповідно до делегованих повноважень, з метою впорядкування вищевказаної ділянки автомобільної дороги для безпечного руху.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Леваніна Р.В.

Міський голова



Радиш В.Й.

Василь РАДИШ

**Звернення до керівництва регіональної філії «Львівська залізниця» АТ
«Українська залізниця» з вимогою щодо приведення в належний стан
частини автомобільної дороги Заставна – Юрківці на відрізку, яких
проходить через земельну ділянку з кадастровим номером
7321510100:03:005:0003, що перебуває у постійному користуванні
регіональної філії «Львівська залізниця»**

Шановний Іване Івановичу!

Звернутися до Вас змусили проблеми, які роками не вирішуються Вашими підлеглими, а в результаті страждають жителі нашої та сусідніх громад. Справа в тому, що у 2007 році за згодою Заставнівської міської ради, було погоджено виділення Львівській залізниці земельної ділянки у постійне користування для розміщення будівель і споруд залізничного транспорту, для забезпечення роботи залізничного транспорту, до якої, з незрозумілих для нас причин, була включена автомобільна дорога місцевого значення та прилегла до неї територія, яка не має ніякого відношення до цільового призначення земель, необхідних для ефективного функціонування залізничного транспорту. Як нам здається, причиною такого, нічим необгрунтованого, формування та відведення в натурі земельної ділянки було не що інше, як бажання тодішнього керівництва міської ради та зацікавлених осіб з боку Львівської залізниці, скористатися багатолітніми дубовими насадженнями, що розташовані за автомобільною дорогою у протилежному боці від залізничної колії. Це добре видно на викопіюванні земельної ділянки, що додається до листа. До речі, звертаємо вашу увагу, що поруч з дубовою лісопосадкою розміщені виробничі корпуси Вищого професійно-технічного училища № 24 і для проходу учнів залишено вузьку смужку, що розділяє земельну ділянку, тому необгрунтованість і нелогічність дій учасників процесу виконання і затвердження технічної документації на зазначену земельну ділянку з кадастровим номером 7321510100:03:005:0003 видно навіть не спеціалісту із землеустрою.

Однак, коли у березні цього року за рішенням виконавчого комітету ми звернулися до виконавчого директора регіональної філії «Львівська залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця» Іщука Юрія Костянтиновича, то отримали фактично відписку (копію відповіді додаємо).

Звертаємо увагу, що чомусь філія «Львівська залізниця», як стверджується у листі, не є балансоутримувачем автомобільної дороги, тобто частини земельної ділянки, яка передана їй у постійне користування, що є дуже дивним з точки бухгалтерського обліку. Зрозуміло, що цей відрізок автодороги, а це 750 м, не може бути на балансі ані Служби автомобільних доріг у Чернівецькій області, ані належати до комунальної власності, бо це є державна власність.

Виходячи з наведеного вище, ми, по-перше, не можемо витратити кошти з місцевого бюджету на ремонт згаданої ділянки дороги, щоб не порушувати бюджетне законодавство, а, по-друге, як орган місцевого самоврядування не

маємо права допустити, щоб автомобільна дорога і надалі перебувала у жахливому стані. Проїзд автомобілів вже здійснюється пішохідним тротуаром, бо проїжджа частина вкрита суцільними вибоїнами, що може призвести до пошкодження транспортних засобів та людських жертв.

Щоб не допустити дорожньо-транспортних пригод, ми звернулися до поліції з проханням вплинути на недобросовісного користувача цієї ділянки автомобільної дороги. Працівники поліції провели перевірку, висновки якої викладені у відповідному листі (копія листа додається).

На нашу думку, для вирішення даної проблеми АТ «Укрзалізниця» потрібно через свої місцеві підрозділи або утримувати в належному стані земельну ділянку, яку їй передано у постійне користування, в тому числі і автомобільну дорогу, що входить до складу цієї земельної ділянки; або ж ініціювати внесення змін до меж земельної ділянки, з метою виключення з неї автомобільної дороги.

Нам щодня доводиться вислуховувати нарікання від жителів нашої та навколишніх громад на неспроможність привести у належний стан дорожнє полотно, а в електронних засобах масової інформації ця ділянка дороги стала об'єктом підвищеної уваги громадськості регіону, що не сприяє іміджу громади на фоні оголошеної Президентом України програми «Великого будівництва».

Надіємося на Ваш державницький підхід до проблеми автомобілістів нашого краю і в найкоротший час Ви знайдете шлях до її вирішення. З нетерпінням чекаємо на Ваше реагування.

Секретар міської ради



Руслан ЛЕВАНІН